
 
 

Βιογραφικό : 

Ο Σπύρος Δρακόπουλος γεννήθηκε το 1977 στον Πειραιά και ζει στη Νέα Σμύρνη με τη 

σύζυγό του και τις τρεις τους κόρες. 

 

Μεγάλωσε στον Νέο Κόσμο Αθηνών όπου και πέρασε όλα του τα σχολικά χρόνια, 

αποφοίτησε απο το 6ο Γενικό Λύκειο Αθηνών και στη συνέχεια σπούδασε Τεχνικός 

Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων σε ιδιωτική τεχνική Σχολή. Σαν παιδί ασχολούνταν με τον 

αθλητισμό και ιδιαίτερα με το μπάσκετ, αγωνιζόμενος στην ομάδα της γειτονιάς του τον 

Πρωτέα Αθηνών. 

 

Ασχολήθηκε στη συνέχεια και με την αθλητική δημοσιογραφία, αρθρογραφώντας στο τμήμα 

μπάσκετ της εφημερίδας "Φως των Σπορ". 

 

Ολοκλήρωσε  τη στρατιωτική του θητεία σαν διαβιβαστής στην Ταξιαρχία της Χίου με την 

ειδικότητα "Χειριστής τηλέτυπου". 

 

Τα πρώτα χρόνια της επαγγελματικής του σταδιοδρομίας εργάστηκε σαν τεχνικός σε 

ιδιωτικούς τηλεπικοινωνιακούς παρόχους από το 1999 έως και το 2003, ενώ στη συνέχεια 

αποφάσισε να ακολουθήσει το επάγγελμα του πράκτορα τυχερών παιγνίων ΟΠΑΠ, όπου 

σήμερα είναι ιδιοκτήτης αλυσίδας πρακτορείων ΟΠΑΠ. Η αγάπη του για το συγκεκριμένο 

επάγγελμα, σύντομα τον έκανε να ασχοληθεί με την συνδικαλιστική εκπροσώπηση του 

συγκεκριμένου κλάδου και από το 2013 και μετά εκλέγεται διαρκώς στα διοικητικά συμβούλια 

τόσο του Σωματείου Πρακτόρων Αττικής, όσο και στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Πρακτόρων 

ΟΠΑΠ. 

 

Με την πολιτική δεν είχε καμία ενεργό συμμετοχή έως το 2012 που γνώρισε τη Δημιουργία 

Ξανά! ακολουθώντας το δόγμα για μια "πολιτική δίχως πολιτικούς'. Έκτοτε, είναι ενεργό 

μέλος της Δημιουργίας Ξανά! συμμετέχοντας σε όλες τις δράσεις του κόμματος, ήταν 

υποψήφιος το 2019 στις Ευρωεκλογές και στις εκλογές της Περιφέρειας Αττικής, ενώ σήμερα 

είναι γενικός γραμματέας της τοπικής ένωσης Αττικής. 

 

Όραμά του είναι μια πιο ελεύθερη οικονομία με ίσες ευκαιρίες για όλους, με αξιοκρατία και 

αξιολόγηση στον πολύπαθο δημόσιο τομέα, έμφαση στην παιδεία και την άθληση καθώς και 

στη δημιουργία των απαραίτητων συνθηκών εργασίας που θα επιτρέψουν την επιστροφή 

όλων των λαμπρών μας επιστημόνων που αναγκάστηκαν να μεταναστεύσουν σε ξένες 

πατρίδες. 


